

Iratsorszám: 22957/2024/VOLAN

**Tárgy:** tájékoztatás a 2024. szeptember 1-től bevezetésre kerülő menetrendmódosítással kapcsolatban

Tisztelt Polgármester Asszony/Úr!

Tájékoztatjuk, hogy a településüket érintő autóbuszvonalakon társaságunk 2024. szeptember 1-től az alábbi módosításokat vezeti be.

A 2023 szeptemberében átadott Biatorbágyi Innovatív Technikum és Gimnázium autóbuszos közösségi kiszolgálását a 2024-25-ös tanév kezdetével még integráltabban kívánjuk segíteni. Perbálról, Érdről és Budaörsről is indulnak közvetlenül az iskolához járataink. Az alábbiakban összeszedtük, hogy mely autóbuszvonalak lesznek érintettek a menetrend módosításban.

Új autóbuszjárat indul iskolai előadási napokon **721 Érd – Sóskút – Biatorbágy** jelöléssel Érd és Biatorbágy, Innovatív Technikum és Gimnázium között, Érdről Biatorbágyra 7:15-kor, Biatorbágyról Érdre 15:00-kor. Az autóbuszok tanítási szünetben nem közlekednek.

A **722 Budapest – Érd – Sóskút – Pustazámor** vonalon az Érdről 7:20-kor, iskolai előadási napokon induló autóbusz 5 perccel korábban indul 721-es jelöléssel ami Pustazámor helyett Biatorbágyi Innovatív Technikum és Gimnáziumhoz közlekedik. Tanszünetben a buszjárat a megszokottak szerint közlekedik.

A **760 Budapest – Budaörs – Biatorbágy – Etyek – Bicske** vonalon az Etyek, Botpusztáról 13:45-kor induló autóbusz iskolai előadási napokon új, **766 Budapest – Biatorbágy – Etyek – Bicske** jelöléssel közlekedik és Biatorbágyon betér a Biatorbágy Innovatív Technikum és Gimnáziumhoz. A buszjárat Budaörs belső megállóit is kiszolgálja.

A **762 Budapest – Biatorbágy, vasútállomás – Sós-kút** vonalon Kelenföld vasútállomásról új autóbuszjárat indul iskolai előadási napokon Budaörsön keresztül a Biatorbágyi Innovatív Technikum és Gimnáziumhoz 7:15-kor.

Iskolai előadási napokon Biatorbágy, autóbusz-fordulóból a 15:06 és 16:06 órakor induló autóbuszok ezentúl új, **766 Budapest – Biatorbágy – Etyek – Bicske** jelzéssel Biatorbágyon a Meggyfa utca megálló felé közlekednek és betérnek Budaörs belső megállóíhoz.

A Sós-kútról 14:30-kor, 15:30-kor és 16:30-kor induló autóbuszok ezentúl tanszünetben sem érintik belső Budaörs megállóit, de átszállási kapcsolatot biztosítanak Budaörs, Tetra Pak megállóban az agglomerációs BKK járatokhoz.

A 767-es vonalon minden járat megáll a továbbiakban Budaörs, Csiki csárda megállóban is.


A **782 Budapest–Páty–Biatorbágy–Etyek** autóbuszvonalon a reggel 7:34-kor Budakesziről induló autóbusz ezentúl Budajenőről indul és Telkin keresztül éri el Pátyot, majd tovább halad a megszokott útvonalon a Biatorbágyi Innovatív Technikum és Gimnáziumhoz. A délutáni órákban pedig a 14:20-kor, 14:55-kor és 15:55-kor a Biatorbágy, autóbusz-fordulóból induló autóbuszok Páty után Telkin keresztül Perbálig közlekednek. Mindezen autóbuszjáratok a jövőben új, **792 Biatorbágy – Páty – Telki – Budajenő – Perbál** megjelöléssel lesznek ellátva.

Oktatási intézményi kérésre a 7:04-kor Budakesziről induló autóbusz ezentúl Biatorbágyon belül nem a lakóparkot érinti, hanem - a Ritsmann Pál oktatási intézmény megközelítése céljából - a Völgyhíd felé közlekedik.

A pontos módosítások a mellékelt menetrendi mezőkben láthatóak.


Reméljük a szolgáltatás módosítás elnyeri az utazóközönség tetszését és örömmel veszik igénybe járatainkat.

Budapest, 2024. augusztus 27.



**Kameniczky Ákos Péter**  
üzemeltetési főigazgató  
VOLÁNBUSZ ZRT.

Szívélyes üdvözlettel:



**Novák Imre Erik**  
szolgáltatásszervezési vezető  
VOLÁNBUSZ ZRT.

Nyilv.sz.: 2987.  
VOLÁNBUSZ Zrt.  
1091 Budapest, Üllői út 131.